



**ТОМСКИЙ НИМЦ
НИИ КАРДИОЛОГИИ**

*Ректору ФГБОУ ДПО РМАНПО
Минздрава России
доктору медицинских наук,
профессору, профессору РАН,
члену-корреспонденту РАН
Дмитрию Алексеевичу Сычеву*

Глубокоуважаемый Дмитрий Алексеевич!

От имени Оргкомитета выражаю Вам искреннюю признательность и сердечную благодарность за Ваше активное участие в работе Третьего Всероссийского научно-образовательного форума с международным участием **«Кардиология XXI века: альянсы и потенциал»** (28-29 апреля 2022 г., онлайн). Вы внесли значимый вклад в формирование научной программы Форума!

Ваш доклад на тему **«Клинико-фармакологические инструменты обеспечения безопасности пациентов с COVID-19: фокус на пациентов с сердечно-сосудистыми заболеваниями»** был встречен аудиторией с большим интересом, вызвал широкое обсуждение и во многом определил дальнейший вектор работы и научной дискуссии в рамках Форума.

К нам поступает много позитивных отзывов о работе Форума. Форум становится востребованной и авторитетной дискуссионной площадкой, которая предоставляет всем участникам возможность свободного обмена передовой научной информацией и практическим опытом в области фундаментальной и клинической кардиологии и смежных дисциплин. В этом году Форум получился успешным, ярким и очень насыщенным — два дня бесценного профессионального и человеческого общения, открытий, осознаний, удивлений, дискуссий. И в этом есть и Ваша огромная заслуга!

Желаю Вам и Вашему коллективу процветания, благополучия и дальнейших творческих успехов на благо Отечества и в деле укрепления здоровья пациентов.

С надеждой на новые встречи, дальнейшее взаимодействие и сотрудничество.

Искренне Ваш
директор НИИ кардиологии Томского НИМЦ
академик РАН

С.В. Попов